В соответствии с письмом министерства образования и науки Хабаровского края от 20 мая 2020 года № 02.1-14-6360 администрация МКОУ СОШ с. Аня информирует о проведении 25 мая 2020 г. в 16.00 часов краевых Кирилло-Мефодиевских образовательных чтений (далее – Чтения) в онлайн режиме по теме "Славянская письменность и культура: изучение, сохранение, преумножение". В пленарном заседании Чтений примут участие докладчики:
- иерей Максим Суворов, клирик Воскресенского Новодевичьего монастыря (г. Санкт-Петербург);
- Вургун Георгиевич Мехтиев, доктор филологических наук, профессор кафедры литературы и журналистики ТОГУ (г. Хабаровск);
- Любовь Яковлевна Ушакова, искусствовед, сотрудник научно-просветительского отдела Государственной Третьяковской галереи 
(г. Москва);
- Елена Григорьевна Койнова, научный сотрудник Музейно-выставочного центра Поволжского православного института имени святителя Алексия Московского (г. Тольятти).
Чтения будут проходить в онлайн конференции Zoom, а также транслироваться по Официальному видеоканалу Хабаровской Духовной семинарии на Youtube.com.
Для участия в Чтениях необходимо заранее установить приложение Zoom: https://us04web.zoom.us/download, а также протестировать связь:  https://zoom.us/test.
Ссылка для подключения:  https://us02web.zoom.us/j/4878830245?pwd=NzcvaGFTSm1rdlIIU25waTFXVGw2dz09 (идентификатор конференции: 487 883 0245, пароль: 25052020). Ссылка для входа на Youtube-канал: https:/www.youtube.com/с/Хабаровская духовная семинария.
 В рамках Чтений, в соответствии с планом работы министерства образования и науки края 29 мая 2020 г. проводится краевая научно-практическая конференция "Реализация духовно-нравственного компонента федерального государственного образовательного стандарта" (далее – конференция) в дистанционном формате. 
На конференции будут рассмотрены вопросы реализации современных практик духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи, потенциал регионального содержания в воспитании школьников.  
В конференции примет участие Склярова Татьяна Владимировна, доктор педагогических наук, декан педагогического факультета, профессор кафедры общей и социальной педагогики, профессор кафедры педагогики 
и методики начального образования Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, г. Москва. 
С проектом программы и материалами виртуальных интерактивных площадок Вы можете ознакомиться на официальном сайте http://npk-duhovno-nravst.komponent.tilda.ws/.  
Прямая видеотрансляция мероприятий с возможностью активного участия в обсуждении будет доступна 29 мая 2020 г. с 11.30 до 14.00 (время местное) на видеохостинге Youtube по адресу: https://www.youtube.com/channel/UC6CmklFgqnbMuPkrKXN3bHA. 
Для активного участия в обсуждении вопросов конференции необходимо зайти на канал ХК ИРО на видеохостинге YouTube, используя личный аккаунт в Google.
Подключиться к конференции Zoom "Потенциал регионального содержания в воспитании обучающихся" с 14.20 до 15.00 часов можно по ссылке: https://us04web.zoom.us/j/79362451759?pwd=dGVmdjdZTVlaL2pCZnY1MHpFbUdlQT09. Идентификатор конференции: 793 6245 1759. Пароль: 5iqZVt.  
Приглашаем принять участие в обсуждении актуальных вопросов конференции с 25 по 28 мая 2020 г. на форуме педагогов края по ссылке: https://dux-nrav.forumotion.eu/.
Для подтверждения участия в конференции просим заполнить электронную форму заявки, размещенной по адресу: https://forms.gle/ohXTcmwZpwpSw14F9 в срок до 25 мая 2020 г. 
По всем вопросам организации конференции можно обращаться 
по телефону (4212)56-01-16, 89144009516, Осеева Елена Ивановна.  


Директор школы                          Г.А. Лузина 
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